



4 ноября в России отмечается **праздник – День народного единства**, который посвящен Родине и дружбе между народами. Гражданско-патриотическое воспитание сегодня – одно из важнейших звеньев системы воспитательной работы. Очень важно начать прививать ребенку любовь к Родине, стране, своему народу с раннего детства. С воспитанниками нашего детского сада организованы мероприятия в преддверии праздника. В подготовительной и старшей группах организован просмотр презентации "Дружба народов России, испытанная веками", а с детьми средних и младших групп проведены беседы «Наша страна Россия». Воспитанники раннего возраста станцевали веселые танцы про нашу родину Россию и выпустили плакаты «Мы едины!».



